



Η νόσος Αλτσχάιμερ θα εντοπίζεται με μια απλή ανάλυση αίματος

Με μια απλή ανάλυση αίματος θα εντοπίζεται η νόσος του Αλτσχάιμερ και μάλιστα πριν αρχίσουν να γίνονται εμφανή τα πρώτα συμπτώματα όπως η διαταραχή στη μνήμη και η απώλεια των νοητικών λειτουργιών. Αυτό υποστηρίζουν ερευνητές του Πανεπιστημίου του Νιούκαστλ στη Ν.Ν.Ουαλία, οι οποίοι υποστηρίζουν ότι έχουν αναπτύξει μια νέα μέθοδο ανάλυσης του αίματος που είναι κατά 85% έως 90% ακριβής στην εντόπιση της νόσου του Αλτσχάιμερ. Να σημειωθεί ότι μέχρι στιγμής για να εξακριβωθεί αν ένα άτομο έχει προσβληθεί από τη νόσο, θα πρέπει να υποβληθεί σε μια σειρά δαπανηρών βιολογικών εξετάσεων. Οι ερευνητές του πανεπιστημίου του Νιούκαστλ μετά από πολυετείς έρευνες, υποστηρίζουν ότι με τη μέθοδο που

έχουν ανακαλύψει, θα εντοπίζεται η νόσος πριν εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα, με μια απλή ανάλυση αίματος. Η νόσος του Αλτσχάιμερ είναι μια εκφυλιστική νόσος, η οποία αργά και προοδευτικά καταστρέφει εγκεφαλικά κύτταρα. Η νόσος προσβάλλει τη μνήμη και τη νοητική λειτουργία (π.χ., σκέψη, ομιλία κ.λπ.), αλλά μπορεί επίσης να οδηγήσει και σε άλλα προβλήματα, όπως σε σύγχυση, αλλαγές στη διάθεση και αποπροσανατολισμό σε χρόνο και χώρο. Αρχικά, τα συμπτώματα όπως η διαταραχή στη μνήμη και η απώλεια των νοητικών λειτουργιών, μπορεί να είναι τόσο ήπια ώστε να περνούν απαρατήρητα, τόσο από το ίδιο το άτομο όσο και από την οικογένεια και τους φίλους του. Ωστόσο, καθώς η νόσος εξελίσσεται, τα συμπτώματα γίνονται ολοένα

και πιο εμφανή και αρχίζουν να εμπλέκονται με την καθημερινή εργασία και τις κοινωνικές δραστηριότητες. Πρακτικές δυσκολίες σε καθημερινές ασχολίες, όπως το ντύσιμο, το πλύσιμο, οι φυσικές ανάγκες προοδευτικά γίνονται τόσο σοβαρές ώστε, με την πάροδο του χρόνου, το άτομο εξαρτάται ολοκληρωτικά από τους άλλους. Η νόσος του Αλτσχάιμερ δεν είναι ούτε μολυσματική ούτε μεταδοτική. Είναι μια ανίατη νόσος, η οποία προκαλεί μια γενική αποδιοργάνωση στην υγεία. Ωστόσο, η πιο συχνή αιτία θανάτου είναι η πνευμονία, γιατί, καθώς η νόσος εξελίσσεται, το ανοσολογικό σύστημα αποδυναμώνεται, ενώ παρουσιάζεται απώλεια βάρους, που αυξάνει τον κίνδυνο λοιμώξεων του ανώτερου και του κατώτερου αναπνευστικού συστήματος.

32χρονος στο εδώλιο για τον φόνο της μάνας του

Με την κατηγορία ότι σκότωσε την ηλικιωμένη μητέρα του, συνελήφθη χθες από την αστυνομία της Καμπέρας, ένας 32χρονος άντρας. Το πτώμα της άτυχης 75χρονης βρέθηκε το βράδυ της Δευτέρας στην κουζίνα του σπιτιού της στο Yarralumpla, νότια της Καμπέρας. Σύμφωνα με εκπρόσωπο

της αστυνομίας, το πτώμα δεν έφερε τραύματα, αλλά τα αίτια του θανάτου της 75χρονης θα εξακριβωθούν από τη νεκροψία. Εναντίον του 32χρονου ασκήθηκε ποινική δίωξη για τον φόνο της άτυχης ηλικιωμένης, και ο κατηγορούμενος επρόκειτο να προσαχθεί χθες σε δικαστήριο της περιοχής πρωτεύουσας.



ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 130 ΚΛΗΡΙΚΟΙ 45.000 Αυστραλοί λένε «ναι» στους γάμους ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους

Περισσότεροι από 45.000 Αυστραλοί έχουν εκφράσει την υποστήριξή τους στην πρόταση για τη νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους, στην ειδική επιτροπή της Γερουσίας που εξετάζει το θέμα. Αυτό ανακοίνωσε χθες ο αυστραλιανός σύνδεσμος για την ισότητα των γάμων, Australian Marriage Equality (AME).

Την πρόταση για αλλαγές στο σχετικό νόμο, κατάθεσε η γερουσιαστής

των Πρασίνων Σάρα Χάνσον-Γιαγκ. Η επιτροπή της Γερουσίας αναμένεται να καταθέσει στη Βουλή την έκθεση με τα πορίσματά της στις 6 Ιουνίου. Να σημειωθεί ότι την υποστήριξη τους στους γάμους ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους, εξέφρασαν η πρώην πρωθυπουργός της Ν.Ν.Ο. Κριστίνα Κενίλι, ο παίκτης των Γουόλαμπς Ντέιβιντ Πόκομπ, η Δήμαρχος του Σίδνεϊ Κλόβερ Μουρ και 130 κληρικοί.



L . H . Brown & Co (Belmore) Pty Ltd
Real Estate Agents

www.lhbrown.com.au

Ph 9759 8811

**SPECIALIZING IN RESIDENTIAL
& COMMERCIAL SALES AND LEASING**

For all your Real Estate enquiries
call today for a free market appraisal of your property

Servicing the Greek Community for over 40 years

356 Burwood Rd, Belmore NSW 2192